TG T NAZWISKO ... klasa ............

Grupa B
Nr zadania 112345/ 6/|7)|8]9 ]| Suma
Liczba punktow
Ulamki algebraiczne. ROwnania wymierne.
Praca klasowa nr 3
W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.
1. Dziedzing ulamka algebraicznego ()26 — 3)(x2+ 2) jest zbior:
(x*+D(x"-9)
A.R-{-3,3} B.R-{-3-1,1,3} C.R- {3} D.R- {-2,3}.

2. Suma utamkéw algebraicznych: - oraz 3 jest rowna:

x+2 x—=2
A.0 B. 2 c. & D. 2.
x =4 x -4 x +4
4+ x
3. Zbidr rozwigzah rbwnania =0 jest rowny:
X
A. {0,-1} B. {-1} C. {0} D. {1}.

4. Po przesunigciu rownolegtym wykresu funkcji y = 3 o wektor v = [-3, 2] otrzymujemy
wykres funkcji: *
3 3 3

+2 B.y= -2 C.y= -
x—3 Y x—3 Y x+3 x+3

A y=

5. Prawdziwe jest zdanie:

A. Funkcjay = — 3 + 2 jest rosngca w zbiorze R.
X
. 3 . .
B. Funkcja y = — — + 2 jest rosnaca w zbiorze R — {0}.
X
C. Funkcjay = — 3 + 2 jest rosngca w kazdym z przedziatow: (—o, 0), (0, +00).
X

D. Funkcjay = — 3 + 2 jest malejaca w zbiorze R — {0}.
X
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. (2 pkt) Udowodnij, ze wykresy funkcji f(x) = — 6 oraz g(x) = przecinaja si¢ w punk-
cie o dodatniej rzedne;. * o
x2+x—6. x*+x _x3+2x2+2x+4

. (3 pkt) Przedstaw wyrazenie 72 1312 . w postaci ilo-

razu dwoch uporzadkowanych wielomianow. Podaj konieczne zalozenia.

. (4 pkt) Funkcja fjest funkcjg homograficzng okre$long wzorem f(x) = Cll)x +1

. Znajdz war-

tosci a 1 b, wiedzac, ze dziedzing tej funkcji jest zbior R — {2}, a miejscem zerowym liczba
(=1). Dla obliczonych warto$ci a 1 b rozwiaz rdwnanie f(x + 2) = 3.

. (5 pkt) Dany jest wzér funkcji £, f(x) = 2 ? .
X +

a) Podaj dziedzing tej funkc;ji.

b) Podaj wzor funkcji, ktorej wykres nalezy przesunaé, aby otrzymac¢ wykres funkcji f,
oraz podaj wspotrzedne wektora przesuniecia.

c) Narysuj wykres funkcji /1 podaj jej zbior wartosci.

d) Okresl, dla jakich argumentéw funkcja przyjmuje wartosci nieujemne.
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